



## PROCES – VERBAL nr. 1619 din 02.09.2022

privind lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 31.08.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin, Fieraru Ion – Albert și Belu Ionuț.

Lipsește :Moldoveanu Ionuț și Voicu Claud.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 11.08.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul Militaru Viorel -președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 104/29.08.2022 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Construire și dotare sediu administrativ – Primărie, în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: **“ CONSTRUIRE ȘI DOTARE SEDIU ADMINISTRATIV - PRIMĂRIE ÎN COMUNA CIULNIȚA, JUDEȚUL IALOMIȚA”**. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi initiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Construire și dotare sediu administrativ – Primărie, în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 70 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Construire și dotare sediu administrativ – Primărie, în comuna Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 2 al ordinii de zi initiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: **“ CONSTRUIRE ȘI DOTARE SEDIU ADMINISTRATIV - PRIMĂRIE ÎN COMUNA CIULNIȚA, JUDEȚUL IALOMIȚA”**. Domnul primar explică consilierilor prezenți că pentru avizarea Studiului de Fezabilitate de către Consiliul Economic al Companiei Naționale de Investiții – « CNI »- S.A, conform Ordonanței Guvernului nr. 16 din 19.08.2014 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.25/2001, este necesară aprobarea **documentației la Faza de Studiu de Fezabilitate și**

**aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “CONSTRUIRE SI DOTARE SEDIU ADMINISTRATIV-PRIMARIE IN COMUNA CIULNITA, JUDETUL IALOMITA “. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 70 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: “ CONSTRUIRE ȘI DOTARE SEDIU ADMINISTRATIV - PRIMĂRIE ÎN COMUNA CIULNIȚA, JUDEȚUL IALOMIȚA”.**

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Militaru Viorel

Contrasemnează  
Pt.Secretar general al UAT,  
Chițu Nela